

Technology & Innovation day

Регіональний день технологій та інновацій – концепція

У рамках регіонального інноваційного розвитку відбуваються чимало заходів за різними напрямками. Водночас, в Україні майже немає популярних усталених форматів подій, які б об'єднували на регіональному рівні представників промислових підприємств, розробників, науковців і освітян, представників владних структур та агенцій з розвитку. У свою чергу, це веде до подальшого розмежування вказаних категорій – кожна проводить ті чи інші заходи у своєму середовищі, але які мало дотичні до інтересів інших. Наслідком є слабка ефективність і низькі темпи інноваційного та цифрового розвитку як на регіональному, так і на національному рівні.

Даний формат заходу є відповіддю на цей виклик і покликаний об'єднати різні категорії стейкхолдерів інноваційного розвитку. В значній мірі представлений формат є також відповіддю на завдання проектів смарт-спеціалізації – запуск підприємницького діалогу (EDP).

Головні цілі та завдання заходу:

1. Представити та з'єднати між собою бізнес-кейси (business-cases, тобто, формалізовані потреби) підприємств-замовників та інноваційні рішення розробників (use-cases).
2. Виявити та промотувати інструменти підтримки інновацій на регіональному рівні.
3. Створити (в подальшому покращувати) регіональний ландшафт Індустрії 4.0 (карту інноваторів 4.0) як інструмент внутрішнього та зовнішнього (експорт, інтернаціоналізація) просування українських розробників.

Спільна реалізація цих завдань й у рамках всіх вказаних категорій веде до покращення довіри та нових проектів співпраці в інноваційному розвитку, а також популяризації передових рішень та інновацій серед українських підприємств.

Цільові галузі: рамки периметру української Індустрії 4.0: промисловість, енергетика, інфраструктура, логістика, медичне обладнання, ОПК.

Відповідальний орган: оргкомітет, що складається з керівництва місцевого кластеру (-ів), органів влади (керівники відділів промисловості, інновацій, цифр. розвитку), науковців та освітян (до 5 осіб).

Формат заходу: мова про офлайн/онлайн-формат, де в студії знаходяться 3-5 осіб, решта аудиторії та спікерів присутні онлайн (зум-конференція).

Точки дотику до інших проектів чи напрямів: цей захід розглядається як один із ключових у рамках формування та розвитку проектних команд рег. рівня в розвитку Індустрії 4.0, смарт-спеціалізації регіонів і кластерного розвитку. Захід може бути інтегрований в рамки проектів ClusteRISE, Інтеграція 4.0 та інших, що реалізуються в Україні. Також можлива інтеграція результатів в EU industry days та інші промислові дні.

Комунікаційні завдання оргкомітету в підготовці:

1. Широке охоплення всіх категорій стейкхолдерів – реєстрація на подію не менше 150-200 осіб.
2. Залучення найбільш релевантних спікерів-експертів за вибраними напрямами, включає також фільтрацію згідно з вибраними критеріями.
3. Виявлення шляхом опитування максимального спектру інноваційних рішень Індустрії 4.0 (або інших, у залежності від завдань смарт-спеціалізації регіону), включення їх до бази даних.
4. Якісне опрацювання результатів презентацій (спец. звіт) із: а) фіксацією топ-інструментів іннов. розвитку – вже наявних і тих, які потрібно створити; б) представленням першої версії ландшафту І4.0; с) промоцією кращих інновацій на рег. рівні.

Бюджет заходу: витрати на підготовку та проведення мають покривати розробку лендинг-сторінки, витрати по промоції (реклама, просування в соцмережах, телемаркетинг), професійний скрінінг (фільтрацію) запропонованих інновацій, онлайн-опитування, професійну модерацію, формування бази даних інновацій І4.0, розробку ландшафту Індустрії 4.0, підготовку відповідного аналітичного звіту; орієнтовно в межах 70-90 тис. грн у залежності від обсягів запланованих робіт. Найважчими завданнями є виявлення та оцінка місцевих інновацій у даному секторі, а також побудова бізнес-кейсів замовників.

Ці витрати типово покриваються спільними зусиллями місцевого кластеру, бізнес-об'єднань, ТПП і місцевими адміністраціями. Можливе залучення коштів від інших стейкхолдерів, зокрема, провідних промислових підприємств регіону.

Загальний термін підготовки: до 3 місяців.

Методична підтримка та послуги від АППАУ:

1. [Онлайн-опитувальник](#) (пропонується як обов'язковий для всіх інноваторів, що подаються на виступи).
2. Швидка розробка й уніфікація по регіонам лендинг-сторінок.
3. Ведення єдиної уніфікованої бази даних інноваторів 4.0 та формування рег. лендскейпу (на кшталт [національного](#)).
4. Пропозиція [єдиного формату бізнес- і юз-кейсів](#).
5. Професійна модерація та написання звітів.

Використання цих послуг дозволяє значно прискорити реалізацію заходів та інтегрувати їх в єдині загальнонаціональні результати.

Можлива участь міністерств: захід є у сфері інтересів та в зоні відповідальності кількох міністерств: МОН, Мінекономіки, Мінцифри, Мінстратпром, Мінрегіонпром.

Орієнтовний формат-програма заходу

9:30. Відкриття-представлення завдань заходу та програми (модератор, VIP-представники).

9:40. **Блок 1. Стан та інструменти розвитку інновацій на регіональному рівні.**

Панельна дискусія в студії з чільниками рег. влади, керівниками кластеру IAM та лідером (-ами) рег. інноваційної екосистеми промислових хайтек – до 5 осіб. Короткі виступи (до 10 хв.) з обговоренням актуальних питань стану інструментів. До цього блоку також входить представлення результатів попереднього опитування.

11:00. Технічна пауза («кава-пауза»).

11:10. **Блок 2. Бізнес-кейси провідних промислових підприємств регіону** (студія або онлайн).

Представлення до 10-15 хв. «реперних точок» по провідним підприємствам регіону: стан інновацій і політик, очікування, результати попередніх ініціатив, поточні бізнес-кейси. Загалом – до 4-5 підприємств.

12:30. Перерва на 20 хв.

13:00. **Блок 3. Кращі інноваційні рішення (use-cases).**

Короткі пітчі інноваційних рішень (7 хв. презентації + 3 хв. на питання-відповіді) – представити 12-15 кращих рішень. Формат традиційний: проблема, рішення, результати, переваги рішення.

15:00. **Підведення підсумків** – дискусія в студії та з онлайн-аудиторією щодо рівня рішень, питань що ставляться спікерами, подальших дій тощо.

Звіти по проведеним заходам в 2021

- [Звіт по Запорізькому регіону](#)
- [Звіт по Харківському регіону](#)